

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HUJDETESKÉRT ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATAL...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉRLEKAT NEM KÉLDÖNK VÉRSZA. CSAK BÉRENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

A veszélyeztetett köztársaság Botrány botrányról és a francia képviselőházban. Minden Párisba érkező vonat tömegében hozza az idegeneket, kik a francia nemzet nagyságát és haladását szinről szinre megismerni kívánják és közben a nemzet szuverén törvényhozői egymást olyan gyálázkodó szidalmakkal és becsteljesítő vádakkal illetik, hogy Franciaország közéleti terének kormányát alapító tolvajbandának kellene tartani.

Általános szavazatjog ítéletének. Most tárgyalja a költségvetést nagyon hosszadalmasan bár, még is oly simán és annyi jóakarattal, mint egyetlen előbbi kormányzat alatt sem. A köztársaság elenségeinek minden áron az a törekvésük, hogy megsemmisítsék azt a benyomást, mintha a kamara redesen tudna dolgozni és a parlamentaris kormányzat feladatait betölthetné.

Budapest, július 4. A valdai-és közoktatásügyi miniszteriumban Góczy Pál távadásával megüresült államtitkari állásra, egy helyi tudósító jelentése szerint, Góczy Oszkár miniszteri tanácsost nevezik ki. A pénzügyi közigazgatás ujja szervezéséről szóló törvény végrehajtását, mint a bécsi Pol. Corr. Budapesti levelezője értesít, a pénzügyminiszter a legközelebbi napok teendői közé sorozta. Az új törvény alapján a kinevezések is rövid idő alatt megtörténnek.

A nemzeti gyász legelőtebb napjaiban is rendíthetetlen kitarással a jogfolytonosság és a törvényesség alapján áll. Nemes lelke gyűlölt minden hazugságot és megvetett minden egyéb fegyvert, mint a jogot, a törvényt és a történelmet. Rieger meghamisította a történelmet, a híres deklarációjában felállított egy történelmileg nem létező, tehát hazug cseh államjogot. A német cenzurális uralkodása idején pedig zárandokolt Moszkvába és pártfogásért eszedelt a kis Napoleon előtt. A szabadságot nem a joggal, hanem a cselszövényekkel, az alattoomsággal, a hommagtagadással harcolt.

senkíhez sem áll oly közel, mint a nagy szabadságrablóhoz: Bach báróhoz. Miként ez, úgy ő is a szabadság eszméinek hullámzó tengerén indította utnak hajóját és partra szállott végre a jogfosztás kikötőjében. Főemelkedett a nép vállain és magásra érve, kezét fogott kékvérű ellenségeivel. Rieger bukása alighanem a Taaffe-uralom végorját jelzi. A kibékítési munka visszavezette tíz év alatt a csehek a Hohenwarth-korba. Ismét felhazkik az a jelszó, a mit kiadott akkor a ma bukkolt Rieger. Cseh államjog, királykoronázás, magyargyűlölet és nyilt lázadás a dualizmus ellen. A mint lehetetlen volt Ausztria felbontása alkatrejeire akkor, ép úgy lehetetlen most. A Rieger által tíz év előtt megövezett ábrándozókat egyidegű narkotikus álomba ringathatja biztatással és ígéretekkel. A felzaklatott nemzetiségi szenvedélyek azonban felbredtek újra, s nines ereje Riegernek felvenni a kezlyüt Greg ellen.

Budapest, július 4.

Az ifju csehek diadala.

Megrendült a föld a Taaffe uralom talpa alatt. A Rieger által vezetett ó-cseh párt óriási, mondhatni megsemmisítő vereséget szenvedett. A Greg vezérele alatt álló ifju cseh párt az osztrák birodalmi tanácsban öt tagot számlált. A tartománygyűlésen szintén csekély számanál fogva jelentéktelen szerepe volt kárhozható. A napokban megjellett választásoknál Greg pártja harmincz kerületet hódított meg. Rieger legközelebbi barátai és évek hosszú során át vívott harcokban bajtársai, Troján és Zeithammer kibuktak. Maga a pártvezér, Rieger, Szemlen szülővárosában, mely eddig mindig egyhangú választással hódolt tehetőségének, jelentéktelen ellenjellel szemben alig győzött néhány szavazzal. A csehek vezére, a messze érdemén túl magasztalt politikusi öszvezvára áll népe előtt, mely elfordult tőle.

A DELEGÁCIÓK.

Az osztrák delegáció költségvetési albizottságának tegnapi ülésében Bauer báró hadügyminiszter kifejtette a 11 milliméteres ismételt fegyverek 8 milliméteres fegyverre való átalakításának, valamint a lovasságnak ismételt karabélyokkal való felszerelésének szükségét és hangsúlyozta az elvonókat, melyeket gazdasági tekintetből a szükséglet azonban beszerzése nyújt. A miniszter hangsúlyozta, hogy a népfelkés első osztálya a hadsereg kiegészítésére szolgál és hogy ez osztály legénysége, mely a műszaki csapatoknál szolgál, ugyancsak a műszaki csapatokhoz fog behatárni.

A rezes arczról.

Elmondhatjuk, hogy az arczval szép az ember. A mezeiülni előttünk álló arcz az, a mely az első benyomás megerőseítő legkisebb akkor, mikor valakiről hamarjában ítéletet kell alkotnunk. A szép tisztá arcz mindig kellemes benyomást gyakorol és megvesztegeti egy ideje az ítéletet. Ezért szeret mindenki, legalább egy pillanatra, szebbnek látszani, mint a miylen valóban. Ezért túr el az ember szépségihákat, sőt betegséget is bárhol, csak az arczban nem.

rös puha göböcskék támadnak, elsősorban vagy nagyobb csoportokban is, az emittelt helyeken. Nagy göböcskék néha magukot is eltűnnek; de gyakrabban az, hogy kupokjon egyenyednek, hogy egyes fagygyűrűgöcskékkel genyedő pattanások kelnek ki. A jó erzet azonban nincs megzavarva, és csak néha feszül a bőr a vértel teltség következtében; csak néha viszketnek a genyedő kövek annyira, hogy a rezes arcz arról panaszokd. Mar gyakoribb az, hogy az ilyen emberek nem szeretnek hajolni, fejüket melyen lehajtan, mert valami nyomást, nehézséget éreznek fejükben, melyet kellemetlennek mondanak a fájdalommal, és már haladottabb foka a rezes arcznak és ezen állapot ilyen is maradhat csekély változatokkal. Csak lassanként folynak össze az erzeses foltok, csak lassanként vastagodnak az egész arczról, orr és homlok bőré, és a feszült bőr süttetéb, különböző árnyalatú vörös, fénylő lesz. Néha kékes árnyalatú vegyül bele a vöröshe, a mi különösen kellemetlen benyomást gyakorol. Rendszeresen az arcz legkiállóbb része, tehát az orr az, mely kiválóan kékes-vörös. Az ilyen orr néha évnemmel is kellemetlen hideg, mint a béka. A szemhéjakon hurutos jelenségek állanak elő, égétes, könnyöztes nem ritka panasz a rezes arczunkal. Egyik főjellemvonása a rezes arcznak az, hogy nagy lakomák után tüzel, erősen fénylik. Ilyenkor a szemhéjak is erősebben kidagadnak, a közhőnyárak megduzzadnak, megvörösödnek, a szemek fehérséjén az erek kidagadnak és a csillós szemek kísérteties fényt szórnak a sötét környezetre. Kellemetlen benyomás! De nemcsak azslki élvezetek, hanem erős testi fáradalmak, leszállgatnak, felhevülések után is hasonló pozságosság, hasonló teliprosság kel az arczon.

eleget. Ha csomók, bibircsók, pattanások kelnek arczunkon vagy homlokukon — romlott vérel, verébajjal, rossz nyavalyával gyanusítják őket. Ne tegyék ezt! Alig van szánalomra méltó ember egy nemely ilyen rezes arczúnál. Nem iszik s eszik csak merlekkel, — vagy egyáltalán elvonja magát a meg a szükséges szeszli is — a legrendesebb, a legjozanabb életmódot eli, és még sem gyogyul bajja. Ekkor kerülül az emberek, kerülül jó barátait, saját környezetét és meghosszokli végre megmagával is. A legtöbb rezes orr és arcz alapfeltétel a veleszületett hajlamba találja meg. Ezt a hajlamot a legkülönbözőbb okok, természetesen legfőbbör a szeszies italok élvezete fejleszti ki. De csak legfőbbör és nem mindig. Látjuk a betegség kezdeti szakait 14—15 éves fiúknál és serdülő hajadonoknál. Ezek még nem vadallottak szeszies italok élvezetével, még egyáltalán szeszszel nem is élnek. Ezeknél a veleszületett hajlamot általános szervezeti vagy tisztán szervei bajok fejleszlik. Ilyen általános szervezeti bajok — fiúknál és leányoknál — a vérszegénység, utóbbitknál még a chlorozis (sáppadó-kór) s az ezzel járó iverzservi zavarok. Hasonló általános vagy egyes szervei bajokkal öszszefüggő az a rezes orr is, melyet agszűzöken látunk. Még akkor is figyelembe kell éznünk azon okokat vennünk, ha szeretik is kissé a szeszies italt. Gyakor gyakori a baj idősebb köknél, az u. n. matrona korban és különösen jobb módúknál. Ezeket is pártfogásomba veszem, ezek között is vannak sokan, a kik nem élnek szeszies itallal, és bizonyára azon változások, melyek ivarettel befelveztet beállottak, kapcsolatos öszszefüggésben lehetnek borbajjukkal. Többör tapasztaltam fiatal egyéneknek a veleszületett hajlamot, mint egyesek atöröklet; tehát hogy a fiatal rezes arczunk szűzlekknek egyike másika hasonló bajban szenvedett. Ismerek több családot, a melyben bizonyos korban 2—3 testvér is rezes arcz lett. Sok esetben, meg kell vallanunk, semmiféle ok felvételére sincs támpontunk, a mely a rezes arcz támadását megmagyarázná. Hogy már a régi orvoscus is tudták azt, hogy a rezes arcz nem mindig Bacehus ajándéka, mutatja, hogy Plenk első magyár bororvosunk a mult század végén hétére rezes arczot vetl fel, a többek között olyat is, mely a vizivástól származott legyen. Az ilyeneknek azután egyenesen szeszies italozat rendelt. Mi újabb generáció ilyen rezes arczot nem ismerünk. Hebra hosszantartó hegyvizikurák után látott rezes orr támadni. Szervi bajjal öszszefüggő azon rezes arcz is, melyet hosszas gyomorhurut, rossz emésztés, hasi pangás kísérelében látunk. Vannak azután rezes arczok, a kik általában hidegben tartózkodásra viszik vissza bajukat. És nem lehet a tartós hidegnek befolyását a rezes arcz előeségetére eltagadni; de egyiltal figyelembe kell vennit az is, hogy ezen hidegben tartózkodók jobbara isznak is.

Természetes végül, hogy legnagyobb azon rezes arczok száma, a kiknek bizony édes tej után is jól esik az itóka. Ezeknél is veleszületett hajlamot kell felvennünk, tekintve azt a körülményt, hogy vannak még sokan, a kik többet isznak mint ok, és rezes orr még sem kapnak. Nem szabad továbbá elfelednünk, hogy a legtöbb alkohol okozta rezes arcz az azoknak nagyobb foka már haladottabb koru egyéneknek észlelhető, a hol tehát az alkoholnak segítségével jön a korral járó gyengülő szövöti ellenállás a verekre részéről. De a fók mindenesetre az alkohol. Az alkoholnak nagy befolyása van az erekre. Ki ne tapasztalta volna erősebb italok után a felhevülést, a gyorsult szivdobogást, a szapora ürüléktestét és a lüktetés feszességét? Ki nem tapasztalta még, hogy ha kelesse van nyakán vagy az orrában, milyen gyorsan és milyen sajón lüktetnek abban az erek, hogy feszül és fáj az egész keles, ha csak egy pohárka bort ivott? De csak végül kell neznünk a rezes arczok során, hogy elhigyük a szesz befolyását. Kisebb városokban a kófik, korcsmárosok, föld-birtokosok, szeszadók, éjjeli örök, nagy városokban ésr sorban a bérköcsösok, korcsmárosok, pin-czerek, csaposlegények, zsúkhordók, napzámások és különösen Budapestben a házipótló tótok mutatják a rezes arcz nagyobb fokait — tehát mind olyanok, a kiknek foglalkozása és helyzete maga után vonja a szeszek élvezését. Felitnő a példaul felhozott egyéneknek, hogy az alkohol élvezete a szabadban és hidegben tartózkodással szűzlekkzik a nagyobbok rezes arcz létesítésében. De azért, mint még sokan mások, ninesnek előde mentve a magasabb rangú delmek sem, a kik még a nyári szellő ellen is fátallal védekeznek. A tapasztalt orvosok még azt is megállapíthatni vélték, hogy pl. palinka ivóknek sötét szederjes kék, a borivóknek inkább vörös az arczuk, sőt hogy a sörivőknek is meg van az ó sárgavörös színnük. Legritkább a rezes arcz a tisztán ortó ivóknál. A bor mineműségét is befolyásosnak tartják a keletezésre. Herba az osztrák és rajnai boroktól, melyek több borkosavat és illo olajakat rejtnek, gyakrabban látott rezes arczot mint a szesz-dusabb magyár és spanyol boroktól. És tényleg a konybőbörök — a közönséges karczok is nagyfokú rezes orr okoznak. Sokszor nehéz volna eldönteni, hogy ugyan melyik szeszfaj játsza a főszerepet, mert a borivó ember rendszeren az égetett szesznek sem megelölje. Ezekben emondtam mindazt, a mit mint tudnivalót el akartam mondani. Láthatjuk, hogy nem lehet és nem szabad minden rezes arczot a boros üvegen át nézve megítélni. Ezek után még csak arról lehetne itt szó, hogy a kinek nines rezes orra vagy arcza, mit ne csináljon, nehogy megkapja és a kinek már van, mit csináljon, hogy többé ne legyen. Azok után, a kiket már emondtam, megjelöltem az utat is, melyen haladni kell.

A mértékkel való ivás — különösen, ha valaki nem a nagyobb mértékeket választja — a rezes arcza nem hajlamos embereknek nem okozza azt. A kinek a hajlam, vagy mi több: az örökölhetőség is kimutatható, vagy a kinek már kezdődik a rezesesség, azok vagy egyáltalán ne, vagy igen mérsékelten és csakis hazai természetes borokat igyanak. Hazánk oly gazdag könnyű és nehéz borokban, hogy nekünk csakugyan nem kell külföldre mennünk (rajnai vagy osztrák) rezes orrért. Jó egyáltalán mellőzni az égetett szeszt, de ha ez — mint az életben elő szokott fordulni — kikerülhetetlen, csak a jó hazai szőlivörösmunk adunk elsősegét és ne a megbizhatatlan öszszetettül külföldi belföldi édes vagy erős égetett szeszeknek. A jó sört itajta bátran mindenki — természetesen mértékkel. Ha már jelentkezik a rezes arcz, a legkisebb foknál is kutasunk az okot; de e kutatásban mindig orvos segítséget vegyük igénybe. A kisebb fokúknál elegendő, ha az orvos az alapokat megelyle — csak azt igyekszik elhárítani. Nagyobb fokúknál okvetlenül az orvos orvoslására is van szükség a mellékörülmények tekintetbe vétele mellett. A szeszies italok kerülését, azoknak mérsékeltebb élvezését, a hidegtől vagy a forró sugarkólt való tartózkodást, mindig az orvos ítéletétől tegyék függővé, mert csak az orvos tudhat biztos és jó tanácsot adni. A gyógyításhál csakis az orvos által rendelt kénes fürdők, szerek, szappanok, hintóporok és szeszies oladok, — és soha sem uszágokban hirdettet és ismerősöktől ajánlott szerezlejenek, mert esetleg elhízává a baj keletkezésének okát s így fonak szert használnva, állapotukat még rosszabbá, gyógyíthatatlanná teszik. Sohasse bocsásanak maguk póczóval, vagy ne bocsátassanak borbélyval vért az arczukból. Ezt sokkal kíméletesebben, nagyobb pontossággal és főleg nagyobb használlal végti hozzérót orvos. Sok türelem, sok fáradság és önmegembérelés kell néha a baj leküzdésére, de a siker azután majdnem mindig kielégítő. Dr. Róna Sámuel.

KLEOPÁTRA

ÉGYIPTOM ASSZONYA. Írta: H. RIDER HAGGARD. Fordította: FÁJ J. BELA. — A nagy kikötőnek egy kis szigetén építet volt magának hajlékát, melyet Titoniumnak nevezett el; mert, miként Titon, ő is folyton az emberek haládatlansága ellen szorult, a kik őt elhagyták. Ott fekszik most l'Él' lazban és oda kell emennek korán reggel — így kívánja Kleopátra — hogy kigyógyíttal bajából és visszatérrel az ő birtáiba. Mert Kleopátrát senimkép sem akarja látni s nem is ösméri meg szerencsétlenségét a maga teljes nagyságában. De először is az a parancsom.

* Az Egészség júliai füzetéből.

Károly Tízest nyugaljaztatása alkalmával a magyar nemességet kapja.

A walesi herceg leendő veje Alexander Wilham George Duff, Earl of Fife, már történelmi nevezettségű nevű fia is különösen érdekes egyéniség...

A magyar kirándulók Kossuthnál. A magyar vendégek ma, esztendőnként este érkeztek Milánóba...

A papa egy szerb költőiről. Zdrábról levelezőnk közli velünk a következőket: J. Sundeic, a montenegrói fejedelem titkára...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

eszmé mellett kardoskodik. Egyébiránt Sundeic nem ismeretlen már a valkában, mert Miklós fejedelem helyetteseként volt ott a Montenegro és szenteké közt létrejött konkordátum megkötésekor.

A Koburg-erzed ünnepe. A szász Koburg-Saalfeld János herceg nevű viselője 57. számú gyalogos hadosztály zászlóalj vezényelése alatt...

A magyar kirándulók Kossuthnál. A magyar vendégek ma, esztendőnként este érkeztek Milánóba...

A papa egy szerb költőiről. Zdrábról levelezőnk közli velünk a következőket: J. Sundeic, a montenegrói fejedelem titkára...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

mi az utazókra észrevehetőleg kellemes hatással és élénkeséssel megkondolbátással viszonozták.

Tízlet utazomorsága. A fiatal tisztek gyakran meg szokták maguknak engedni, hogy az útközbeni szabályzat rendelkezései figyelmen kívül hagyják...

Pignatelli hercegnő életéről. Pignatelli hercegnő, a ki múlt évben Budapesten is produkálta magát...

A virginiai vasúti katasztrófa áldozatainak száma, mint az újabb hírekből kitűnik, nem gyenge...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Landecknél cigány banda és pompásan rendezett ebéd várta a társaságot. Az utazás a legnagyobb rendben folyik...

Óriási ágyuván tettek kísérleteket május 8. és 9-ikén Calaisban. Az ágyú, mint a Le Progrès Mitlitére írja...

Nagy hányaszerencsétlenség című újdonságunk megírta, hogy a Saint-Etienne mellett levő Kőszénbányákban tegnap délután nagy robbanás történt...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

Érdekes jelenet az olasz képviselőházban. Egy má keleti római távirat jelenti: Az olasz képviselőház máj 4-én...

intézett Damalához, mire a művész hírtelen felugrott és mindent a mi a keze ügyébe akadt, egy székkel darabokra zuzolt...

Az idv hadseregének harca a rendőrséggel. Londonban az idv hadseregnek a múlt hó 27-én véres ütközése volt a rendőrséggel. Booth tábornok az emellett napon körmenetet rendezett...

A palota tika. A Monitor de Rome írja, hogy múlt pénteken reggel a Pallazzo di Venezia-t a melyben túlválevőleg a valkái osztrák-magyar nagykövetség székelt...

Sirok a koozt ut alatt. A váci piacon jelenleg kövök a koozt ut alatt. Tegnap, mint nekünk írják, a kövek fejtése s a talaj felásása közben sirokba bukkantak...

Rejtélyes öngyilkosság. A szegedi tanfolyók tegnap korán reggel egy fű felakasztva találtak Tápai Pistát...

Rabók Szerbiában. A nyár rendszer meghozza a rablókalandok híreit Szerbiából s a szomszédos Bulgáriából...

Nyilvános öngyilkosságok. Manczal Gusztáv moor, fejérmegy, illetőségű huszonegy éves szabómesternek nagy baja támadhatott ma Pozsonyban...

Rövid hírek. Beckum városában a szobaleányok sztrájkolnak, mert szabad vasárnapot és esténként nagyobb szabadságot akarnak...

Érdekes tolvaj. Hétfőn, a hónap elején, a váci-utczában levő rendőrök és hordárk elűzőbe kerültek egy intelligens kislány fiatal ember s perzekút tartó izgalmas hajszá után el is fogták...

ság türelme kényeztettek, hogy látnak, mikor Garasánin Mikóvits Mihályt egyenlőtlen...

Elfoglalt házi tolvaj. A borz-utca 9-ik számú házában lakó körülbelül...

Hegyzáró vizitációk. Magyar Gyula házme-ster a napokban elutazott a fővárosból...

Megfoglalt tolvaj. A mohácsi hajóállomás mellett a Dunából...

Mat székelnéssel. A pozsonyi kerestelmű akadémiára értesítjük...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Ódrys Lehel a m. kir. operaház tagja és Szomogyi Már zongoravész vezető kórusvezére...

Illanosh Krisztina, a svéd esztagyányi, a ki évekkel ezelőtt nánok is nagy sikert...

Osillag Ármán legudományos Helingsforsból rokon látogatására Budapestre érkezett.

A városi elöljáróknak szombaton Lukácsy Sándor a színházról...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A pártbizottságban az új magyar honpártokról lehet beszélni... A szabadgárde szobor-bizottság...

lének bejelentik. 15. A bíráló bizottság által odaítélt pályadíjak...

A Secúrán-féle képművészet második napján melyről már mi lapunkban megemlékeztünk...

Sepelintárány. A 14-én került színezélt először Bánffy Farkas br. az arzénel...

Szállomások. A fővárosban a színházról...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi közgyűlés. Röth. Polgármester megnyitván a folytatásos közgyűlést...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A varazsló társulat. A napokban létezők irja meg a közvélemény számára...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Az opera póré. A magyar kir. operaház mű-tenorisztája Perotti Gyula a múlt évben...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

Lázító oláh pap.

Az Egyetértes tudósítókánál távra. Szatmár, július 4. Nagyérdék, politikai háttérű bűnpör tárgyalását kezdte meg ma a szatmári kir. törvényszék...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

A szabadgárde szobor-bizottság, mint már jelentettük a Budapesti fővárosi területen...

Külföldi áruárak táblája.

A táblában először mutatjuk a 100 márkás váltó 3/4-ig, 100 fr. 1/2-ig...

Table with columns for location (e.g., PARIS, BERLIN, STETTIN), item name, and price. Includes sub-sections for 'Különböző márkájú...' and 'Közvetlen...'.

tanintézet igazgatósága a tanintézet konvoktusában...

1889-90. tanévben beintézendő két állami alapítványi osztálydijs... A két több osztályi...

Arveresek a vidéken. Kerek Ferencz 505 frta...

ingall. szept. 12. Mohács. Ackermann Antal 1800 frta becs. ingall. júl. 22. Detlaff. Scsárdy...

Magyarországi állományok.

Table listing military units and personnel, including names like 'Sopron', 'Magyar-Ovár', 'Trencsén'.

szén került. 1 - többnyire került. 3 - részben felbő...

3 - többnyire került. 4 - egészen került. * - hó, ** - kő, *** - zivatar.

Allomások.

Table of shipping routes and schedules, listing destinations like 'Sopron', 'Magyar-Ovár', 'Trencsén'.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Márhavásár. Budapest, júl. 4. (Bian József és fia cég tudósítása az Egyetértés számára.) Felhajtott 1432 drb...

Szerkesztői üzenetek.

M. S. Fokszabó. Minthogy eféle passzokat általában nem szokták a lap keretén belül közzé...

Szerkesztői üzenetek.

M. S. Fokszabó. Minthogy eféle passzokat általában nem szokták a lap keretén belül közzé...

Elháltak névora 1889. július 4.

Szabó sz. Margit E. 23. é. napján. V. k. patróna 82. Botlányi J. 38. é. kora IV. k. napján.

Elháltak névora 1889. július 4.

Szabó sz. Margit E. 23. é. napján. V. k. patróna 82. Botlányi J. 38. é. kora IV. k. napján.

BORÁSZAT.

* Filoxera. Lőrén pestmezei kőszeg szőlőjében a filoxera jelenlétét konstataiták. A közeg elhárítása...

Vetések állása.

Nagy-Becskerek, júl. 3. (Az Egyetértés tudósítása.) Utolsó tudósításunkban, melyben gyenge sily...

Felelős szerkesztő: Csávolszky Lajos.

IDEGENEK NEVORA.

Marchall-szálloda az Angol királyéhoz. Gr. Szeged. Gr. Szeged...

Marshall-szálloda az Angol királyéhoz.

Gr. Szeged. Gr. Szeged. Gr. Szeged. Gr. Szeged...

Marshall-szálloda az Angol királyéhoz.

Gr. Szeged. Gr. Szeged. Gr. Szeged. Gr. Szeged...

NAPIREND: július 5-én.

Naptár: Péntek. - Róm. lath. Ciril és Method. - Prof. Anzelm. - Görög-ország (június 23.) Agrippina...

NAPIREND: július 5-én.

Naptár: Péntek. - Róm. lath. Ciril és Method. - Prof. Anzelm. - Görög-ország (június 23.) Agrippina...

NAPIREND: július 5-én.

Naptár: Péntek. - Róm. lath. Ciril és Method. - Prof. Anzelm. - Görög-ország (június 23.) Agrippina...

NAPIREND: július 5-én.

Naptár: Péntek. - Róm. lath. Ciril és Method. - Prof. Anzelm. - Görög-ország (június 23.) Agrippina...

NAPIREND: július 5-én.

Naptár: Péntek. - Róm. lath. Ciril és Method. - Prof. Anzelm. - Görög-ország (június 23.) Agrippina...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

* Pályázatok gazdasági tanintézet alapítványi helyekre. A kolozsmonostori m. kir. gazdasági...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

* Pályázatok gazdasági tanintézet alapítványi helyekre. A kolozsmonostori m. kir. gazdasági...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

* Pályázatok gazdasági tanintézet alapítványi helyekre. A kolozsmonostori m. kir. gazdasági...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

* Pályázatok gazdasági tanintézet alapítványi helyekre. A kolozsmonostori m. kir. gazdasági...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

* Pályázatok gazdasági tanintézet alapítványi helyekre. A kolozsmonostori m. kir. gazdasági...

Large table titled 'A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 4.' containing various market prices for goods and securities.

Ezen hirdetés rovattal minden sz. egyszeri felkutatásához... 2 krtal, a compact... 4 krtal...

KIS HIRDOZÁSOK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatalunk... 30 krtal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltek.

Egy ritka szép... A nagykat... Eladás... Hírtok... Biztos egzisztencia... Eladás... Uraságoktól...

34 ezer forinttal... Egy kék- és szeptest... Alkalmazást keres... Vendégség... Egy ház... Véiel... Nem szedélgés... Nyaralók... Kis birtok... Uraságoktól...

Poloska kiirtás... TIRGRAMMAL... TIRGRAMMAL... TIRGRAMMAL... TIRGRAMMAL... TIRGRAMMAL...

Középkor... Oktatás... Három nyelvet... Gózmalom... Lakás és bérlet... Különféle... Tourista... Szépen... Orosz nyelven... Une française... Üvegyur... Keresek akadémiát... Mellőfogalkozást... Üvegyur... Keresek akadémiát... Mellőfogalkozást... Üvegyur...

Üvegyur... Keresek akadémiát... Mellőfogalkozást... Üvegyur... Keresek akadémiát... Mellőfogalkozást... Üvegyur...

Üvegyur... Keresek akadémiát... Mellőfogalkozást... Üvegyur... Keresek akadémiát... Mellőfogalkozást... Üvegyur...

TIRGRAMMAL szer a poloskák és petének teljes kiirtására. TIRGRAMMAL szer a poloskák és petének teljes kiirtására. TIRGRAMMAL szer a poloskák és petének teljes kiirtására.

WATERBURY Remontoir zsebóra a 6.50. Remontoir chronometer a 9.25. Ébresztő-órák különféle árban. A világ legjobb órai.

Nyaralóba, fürdőbe utazóknak. Kerti szék... Vándorlók... Kerti szék... Vándorlók... Kerti szék... Vándorlók...

KIS-LEXIKON (GYÖGYÉSEK ISMERTETÉSE) elterjedést általános... KIS-LEXIKON (GYÖGYÉSEK ISMERTETÉSE) elterjedést általános...

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER. Rovid idő alatt visszazárja az ősz hajnak eredeti színt... MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER.

A PALLAS könyvkiadóhivatalában Budapestben és minden hazai könyvkereskedésben... JOGI és TÖRVÉNYKÖNYVEK.

A PALLAS könyvkiadóhivatalában Budapestben és minden hazai könyvkereskedésben... JOGI és TÖRVÉNYKÖNYVEK.

KÖNIG KÁROLY villamos műszaki intézete Budapest, Gizella-ter 3. legmegjobb ajánkozik házi, üzleti, ellenőri és tűzoltósági sűrűnyzókat.

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, Dorottya-utca 1. sz. a „Magyar király” szálloda Állócaiban.

TITKOS betegségek. A nekünk bemutatott szantalan meghibázó... TITKOS betegségek.

Erdő eladás. Nagybányán szab. kir. bányaváros az indóház közelében... Erdő eladás.

Magyar királyi államvasutak. Haszonbéri hirdetés. A gödi határban fekvő u. n. Ilka-major haszonbérbe adatik.

Magyar királyi államvasutak. Haszonbéri hirdetés. A gödi határban fekvő u. n. Ilka-major haszonbérbe adatik.

Versenyárgalási hirdetmény. A Beregszászi vizsábizáló és árméniesítő társulat... Versenyárgalási hirdetmény.

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, Dorottya-utca 1. sz. a „Magyar király” szálloda Állócaiban.

TITKOS betegségek. A nekünk bemutatott szantalan meghibázó... TITKOS betegségek.

Magyar királyi államvasutak. Haszonbéri hirdetés. A gödi határban fekvő u. n. Ilka-major haszonbérbe adatik.

Magyar királyi államvasutak. Haszonbéri hirdetés. A gödi határban fekvő u. n. Ilka-major haszonbérbe adatik.

Magyar királyi államvasutak. Haszonbéri hirdetés. A gödi határban fekvő u. n. Ilka-major haszonbérbe adatik.

A NEW-YORK ÉLETTISZÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapított 1845-ben a tisztán kölcsönösségen alapul. 1880 január 1-én az aktívák 481 millió frankra... A NEW-YORK ÉLETTISZÍTÓ-TÁRSASÁG.

Müller J. L. illatszer- és pipereszappan-gyárosnál. RAKTÁR: Koronaherceg-utca 2. szám. BUDAPEST Gyár: Rottenbiller-utca 36. szám.

TITKOS betegségek. A nekünk bemutatott szantalan meghibázó... TITKOS betegségek.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Magyar vasuti kötelék.) A cs. kir. szab. kassa-oderbergi vasut állomásai között... Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Magyar vasuti kötelék.) A cs. kir. szab. kassa-oderbergi vasut állomásai között... Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Magyar vasuti kötelék.) A cs. kir. szab. kassa-oderbergi vasut állomásai között... Magyar királyi államvasutak.